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Kedves Sakkbarátaink!   

Néhányan, a vakmerőbbek előre beneveznek, reméljük, ezen a sokak által megked-

velt, forró-homoki tájon rendezett kivételes esemény-sorozat nem fog érdeklődés hi-

ányában megszakadni.  

A jelentkezési-határidő jó-magyar szokás szerint tájékoztató jellegű, a megnyitóig 

fogadhatunk bárkit. De ha kimerül a szállás-kontingens, volt már példa, jelenleg 

éppen ez a helyzet, már csak bejárók jöhetnek, illetve azok, akik szállásukat önál-

lóan meg tudják oldani, esetleg lemondás(ok) esetén, ha ki tudják várni a 

jószerencsét.  

Fentiektől függetlenül kérjük a jelentkező-lap –ot kitöltve, vagy megfelelő szöve-

ges adatokat e-mailben a fotitkar@bkmsakk.hu címre szíveskedjenek küldeni, hátha 

nem marad le senki, remény az mindig legyen! 

Az elfogadott JELENTKEZŐK részére *-tervezett minimális költség –nél természete-

sen többet kell hozni, mert üdítő-, frissítő-, és egyéb kiegészítőkre is gondolni kell!  

A benntlakók részére a Kincsem - fogadót kapjuk meg. Az elhelyezkedés-i 

tervet az egy-család-, baráti-kör-, nemek- és korosztály szerint szerkesztem, de csere-

bere mindig lehetséges, még alakul. Néhány helyet a Vendégház -ban (a volt Kol-

légium, mozgáskorlátozottak részére kialakitva) is sikerült elnyerni, de ez már NEM 

növelhető, ebben az időben más csoportok részére van lefoglalva.  

A leg-igényesebbek (talán még) önállóan a Hungarikum HOTEL 4*-ben, ked-

vezmény-nélkül kérhetnek szállást.  

A bentlakókat (11. vasárnap) délután 14 órától fogadjuk, a korábban érkezőknek vá-

rakozni kell a szobafoglalásra. Aki este 20-óra után várható, kérjük, jelezze!  

Ha valaki nem jön, vagy tud másokról, kérjük, irja-, mondja-, üzenje meg. Aki már 

megtette, köszönjük! Igy lehet esélye még néhány kedves várakozónak, hogy itt 

lakhasson! Aki bármely-módon nevezett, de nem-találja nevét vagy ismerősét, legyen 

kedves újból próbálkozni, talán nem-fog lemaradni! 

Aki diétázik-, érzékeny valamire, jelezze, hogy a konyha fel tudjon készülni. 

Kedves Sporttársak!  Szomorúsággal tölt el bennünket, hogy egyre-többen hiányozni 

fognak a találkozókról. Akikről kapunk hírt és van lehetőség, búcsúztató szertartáson 

képviseljük a sakkozókat, lerójuk kegyeletünket. Aki tud kedves elhunytról, írja meg, 

hogy EMLÉKÜKET megőrizhessük. 

Köszönjük mindenkinek, aki tévedésre-, tévesztésre felhívja a figyelmet, segíti az 

adatok pontosítását.  

Mindenkinek, aki ezt olvassa, jó egészséget, sport-sikereket kíván:  

Seres László programvezető fotitkar@bkmsakk.hu 
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